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แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1     
โครงสร้างของจ านวนจริง 

                 เวลา  2  ชั่วโมง 

1. ผลการเรียนรู้ 
 3.  เข้าใจจ านวนจริง และใช้สมบัติของจ านวนจริงในการแก้ปัญหาได้ 

2. จุดประสงค์การเรียนรู้ 
           1)  บอกความหมายของจ านวนต่าง ๆ ในระบบจ านวนจริงได้ (K) 

    2)  ระบุชนิดของจ านวนจริงที่ก าหนดให้ได้ (K) 
    3)  เขียนแผนผังแสดงระบบจ านวนจริงได้ (P) 

     4)  รับผิดชอบต่อหน้าที่ท่ีได้รับมอบหมาย (A) 

3. สาระการเรียนรู้ 
สาระการเรียนรู้เพิ่มเติม สาระการเรียนรู้ท้องถิ่น 

จ านวนจริงและสมบัติของจ านวนจริง พิจารณาตามหลักสูตรของสถานศึกษา 
 

4. สาระส าคัญ/ความคิดรวบยอด 
     เซตของจ านวนจริงที่ประกอบไปด้วยเซตตรรกยะหรือเซตอตรรกยะ ซึ่งสามารถระบุชนิดของจ านวนได้ว่าเป็น
จ านวนนับ จ านวนเต็ม จ านวนตรรกยะ หรือจ านวนอตรรกยะ 

 

5. สมรรถนะส าคัญของผู้เรียนและคุณลักษณะอันพึงประสงค์ 
สมรรถนะส าคัญของผู้เรียน คุณลักษณะอันพึงประสงค์ 

1.  ความสามารถในการสื่อสาร 
2.  ความสามารถในการคิด 
     1)  ทักษะการเชื่อมโยง 
     2)  ทักษะการให้เหตุผล 
     3)  ทักษะการระบุ 
3.  ความสามารถในการแก้ปัญหา 

1. มีวินัย    
2. ใฝ่เรียนรู้   
3. มุ่งม่ันในการท างาน 

 

6. กิจกรรมการเรียนรู้ 
 แนวคิด/รูปแบบการสอน/วิธีการสอน/เทคนิค : แบบอุปนัย (Induction) 
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  นักเรียนท าแบบทดสอบก่อนเรียน หน่วยการเรียนรู้ที่ 3 จ านวนจริง 

              
 

       1. ครูแจ้งผลการเรียนรู้ให้นักเรียนทราบ  

2.  ครกูระตุ้นความสนใจของนักเรียนโดยให้นักเรียนดูภาพหน้าหน่วย จากนั้นครูยกสถานการณ์ของภาพหน้า 
    หน่วย แล้วให้นักเรียนร่วมกันแสดงความคิดเห็น 
    หมายเหตุ* ครูและนักเรียนร่วมกันเฉลยค าถาม BIG QUESTION หลังเรียน 

           (แนวตอบ  รถไฟเหาะเคลื่อนที่ตามรางโค้งซึ่งมีลักษณะของรางเป็นกราฟของสมการก าลังสอง 

             y = ax2 + bx + c  เมื่อก าหนดให้ y แทนความสูง และ x แทนเวลา) 

  4. ครทูบทวนควรรู้ก่อนเรียน จากหนังสือเรียน หน้า 109 แล้วถามค าถาม ดังนี้ 
 การแยกตัวประกอบพหุนามท่ีนักเรียนเคยได้เรียนมามีวิธีใดบ้าง 

       (แนวตอบ  1. การดึงตัวร่วมโดยใช้สมบัติการแจกแจง   
             2. การแยกตัวประกอบพหุนามท่ีอยู่ในรูป ax2 + bx + c   เมื่อ a = 1, b ≠ 0, c ≠ 0   

                 และ เมื่อ  a ≠ 1, b ≠ 0, c ≠ 0   

             3. ก าลังสองสมบูรณ์   
             4. ผลต่างก าลังสอง) 

 ค่าสัมบูรณ์ของจ านวนเต็มมีความหมายว่าอย่างไร        
       (แนวตอบ ระยะห่างระหว่างจ านวนนั้นกับศูนย์บนเส้นจ านวน)  
 
                         

1. ครใูห้นักเรียนจับคู่ศึกษาเนื้อหาในหนังสือเรียน แล้วแลกเปลี่ยนความรู้กับคู่ของตนเอง จากนั้นครูถาม 
ค าถาม ดังนี้ 
 ระบบจ านวนจริงแบ่งออกเป็นกี่ชนิด อะไรบ้าง 

   (แนวตอบ  2 ชนิด คือ จ านวนตรรกยะ และจ านวนอตรรกยะ) 
 จ านวนตรรกยะประกอบด้วยจ านวนชนิดใดบ้าง 

        (แนวตอบ จ านวนตรรกยะที่เป็นจ านวนเต็ม และจ านวนตรรกยะที่ไม่เป็นจ านวนเต็ม) 
 จ านวนเต็มประกอบด้วยจ านวนชนิดใดบ้าง 

ชั่วโมงที่ 1 

 

ขั้นสอน 

ขั้นน า 
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  (แนวตอบ จ านวนเต็มลบ จ านวนเต็มศูนย์ จ านวนเต็มบวกหรือจ านวนนับ) 
 
 

 จ านวนตรรกยะที่ไม่เป็นจ านวนเต็มประกอบด้วยจ านวนชนิดใดบ้าง 
        (แนวตอบ จ านวนที่เขียนในรูปเศษส่วนของจ านวนเต็มที่ตัวส่วนไม่เป็นศูนย์ จ านวนที่เขียนในรูป 
        ทศนิยมซ้ า) 

 จ านวนอตรรกยะประกอบด้วยจ านวนชนิดใดบ้าง 
         (แนวตอบ จ านวนที่ไม่สามารถเขียนในรูปเศษส่วน หรือทศนิยมซ้ าได้) 
       2. ครสูรุปโดยเขียนโครงสร้างของจ านวนจริงบนกระดาน พร้อมทั้งบอกสัญลักษณ์แทนเซตของจ านวนต่าง ๆ  
       3. ครูให้นักเรียนอ่านคณิตน่ารู้ ในหนังสือเรียน จากนั้นให้นักเรียนลองยกตัวอย่างจ านวนตรรกยะที่อยู่ระหว่าง 
  จ านวนตรรกยะสองจ านวนใด ๆ เพ่ือให้สอดคล้องกับสมบัติความหนาแน่น 
       4. ครูให้นักเรียนจับคู่ศึกษาตัวอย่าง ในหนังสือเรียน แล้วแลกเปลี่ยนความรู้กับคู่ของตนเอง 
   จากนั้น ให้นักเรียนแต่ละคนท า “ลองท าดู” เมื่อนักเรียนท าเสร็จแล้วให้ร่วมกันเฉลยค าตอบ โดยครู 
   ตรวจสอบความถูกต้อง 

 5. ครูให้นักเรียนท าแบบฝึกทักษะ เป็นการบ้าน 
 

 
 
 6. ครูและนักเรียนร่วมกันเฉลย แบบฝึกทักษะ  
  7. ครูทบทวนโครงสร้างของจ านวนจริง  
  8.  ครูให้นักเรียนพิจารณาข้อความ “Thinking Time” จากหนังสือเรียน แล้วตอบค าถามต่อไปนี้ 

 นักเรียนสามารถหาค่าของ √4  ไดห้รอืไม ่เพราะเหตุใด 
           (แนวตอบ  หาค่าได้ เพราะ √4  มีค่าเท่ากับ 2 เนื่องจาก 22 มีค่าเท่ากับ 4) 

 นักเรียนสามารถหาค่าของ √−4  ได้หรือไม ่เพราะเหตุใด 
     (แนวตอบ  หาค่าไม่ได ้เพราะไมม่ีจ านวนจริงใดที่ยกก าลังสองได้เท่ากับ 4) 
 9.  ครูสรุปจากกรอบ Thinking Time ว่ามีจ านวนชนิดอื่น ๆ ที่ไม่เป็นจ านวนจริง เราจะเรียกว่าจ านวน 
  เชิงซ้อน  ซึ่งนักเรียนจะได้เรียนต่อไปในระดับมัธยมศึกษาชั้นปีที่ 5 

      10. ครูให้นักเรียนศึกษาตัวอย่าง ในหนังสือเรียน จากนั้นให้นักเรียนแต่ละคนท า “ลองท าด”ู เมือ่นักเรียนท า 
    เสร็จแล้วให้ร่วมกันเฉลยค าตอบ โดยครูตรวจสอบความถูกต้อง 

ชั่วโมงที่ 2 
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11. ครูให้นักเรียนจับคู่ท าแบบฝึกทักษะ ในเอกสารประกอบการเรียนการสอน แล้วแลกเปลี่ยน 
  ความรู้กับคู่ของตนเอง จากนั้นร่วมกันเฉลยค าตอบโดยครูตรวจสอบความถูกต้อง 

       12. ครูให้นักเรียนท า Exercise ในหนังสือแบบฝึกหัดเป็นการบ้าน 

 
                  

  1. ครูถามตอบนักเรียนเพ่ือทบทวนความรู้เรื่อง โครงสร้างของจ านวนจริง 

2. ครูให้นักเรียนเขียนสรุปความรู้รวบยอดเรื่อง โครงสร้างของจ านวน ลงในสมุด 

   

7. การวัดและประเมินผล 

รายการวัด วิธีการ เครื่องมือ เกณฑ์การประเมิน 

7.1 การประเมินก่อนเรียน 
     - แบบทดสอบก่อนเรียน 
       หนว่ยการเรียนรู้ที่ 3 
       เรื่อง จ านวนจริง 

 
- ตรวจแบบทดสอบก่อน 
  เรียน 

 
- แบบทดสอบก่อน 
  เรียน 

 
- ประเมินตามสภาพจริง 

7.2 การประเมินระหว่างการ 
     จัดกิจกรรมการเรียนรู้ 
     1) โครงสร้างของ 
        จ านวนจริง 

 
 
- ตรวจแบบฝึกทักษะ   
- ตรวจ Exercise  

 
 
- แบบฝึกทักษะ   
- Exercise  

 
 
- ร้อยละ 60 ผ่านเกณฑ์ 
- ร้อยละ 60 ผ่านเกณฑ์ 

 2) พฤติกรรมการท างาน 
รายบุคคล 

- สังเกตพฤติกรรม 
  การท างานรายบุคคล 

- แบบสังเกตพฤติกรรม  
  การท างานรายบุคคล 

- ระดับคุณภาพ 2  
  ผ่านเกณฑ์ 

     3) พฤติกรรมการท างาน 
        กลุ่ม 

- สังเกตพฤติกรรม 
  การท างานกลุ่ม 

- แบบสังเกตพฤติกรรม  
  การท างานกลุ่ม 

- ระดับคุณภาพ 2  
  ผ่านเกณฑ์ 

  ขั้นสรุป 
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รายการวัด วิธีการ เครื่องมือ เกณฑ์การประเมิน 

     4) คุณลักษณะอันพึง 
        ประสงค ์
 

- สังเกตความมวีินัย   
  ใฝ่เรียนรู้ และมุ่งมั่น 
  ในการท างาน 

- แบบประเมิน  
  คุณลักษณะ            
  อันพึงประสงค์ 

- ระดับคุณภาพ 2  
  ผ่านเกณฑ์ 

 
8. สื่อ/แหล่งการเรียนรู้ 
    8.1 สื่อการเรียนรู้ 

1)   หนังสือเรียนรายวิชาเพ่ิมเติม คณิตศาสตร์ ม.4 เรื่อง ระบบจ านวนจริง 
2)   หนังสือแบบฝึกหัดรายวิชาคณิตศาสตร์เพิ่มเติม ม.4 เรื่อง ระบบจ านวนจริง (THE BOOKS) 
3)   เอกสารประกอบการเรียนการสอนเรื่อง ระบบจ านวนจริง 

8.2 แหล่งการเรียนรู้ 
      1)  ห้องสมุด 
         2)  แหล่งชุมชน 
      3)  อินเทอร์เน็ต 
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แบบประเมินการน าเสนอผลงาน 

 

 

 
ค าชี้แจง : ให้ผู้สอนสังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรยีนและนอกเวลาเรียน แล้วขดี ลงในช่องที่ 
             ตรงกับระดับคะแนน 

ชื่อ-สกลุ ............................................................................................................. เลขที ่…………………. ชัน้ ...................... 
วันที่ ......................... เดือน ......................................................... พ.ศ. ....................... 

ล าดับที่ รายการประเมิน 
ระดับคะแนน 

3 2 1 
1 เนื้อหาละเอียดชัดเจน    
2 ความถูกต้องของเนื้อหา    
3 ภาษาท่ีใช้เข้าใจง่าย    
4 ประโยชน์ที่ได้จากการน าเสนอ    
5 วิธีการน าเสนอผลงาน    

รวม 
 
 

 
ลงชื่อ...................................................ผู้ประเมิน 

                                                                                                 ............/................./................ 
 

เกณฑ์การให้คะแนน 
 ผลงานหรือพฤติกรรมสอดคล้องกบัรายการประเมินสมบูรณ์ชัดเจน  ให ้ 3 คะแนน 
 ผลงานหรือพฤติกรรมสอดคล้องกบัรายการประเมินเป็นส่วนใหญ่  ให ้ 2 คะแนน 
 ผลงานหรือพฤติกรรมสอดคล้องกบัรายการประเมินบางส่วน   ให ้ 1 คะแนน 
 

    เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ 
ช่วงคะแนน ระดับคุณภาพ 

12 - 15 ดี 
8 - 11 พอใช้ 

ต่ ากว่า 8 ปรับปรุง 
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แบบสังเกตพฤตกิรรมการท างานรายบุคคล 

 

 
 
 ค าชี้แจง : ให้ผู้สอนสังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรยีนและนอกเวลาเรียน แล้วขดี  
     ลงในช่องที่ตรงกับระดับคะแนน 

ชื่อ-สกลุ ................................................................................................... เลขที ่…………………. ชัน้ ...................... 
วันที่ ......................... เดือน ......................................................... พ.ศ. ....................... 

ล าดับที ่ รายการประเมิน 
ระดับคะแนน 

3 2 1 
1 การแสดงความคิดเห็น    
2 การยอมรับฟังความคิดเห็นของผูอ้ื่น    
3 การท างานตามหน้าท่ีทีไ่ด้รบัมอบหมาย    
4 ความมีน้ าใจ    
5 การตรงต่อเวลา    

รวม 
 
 

 
       ลงชื่อ...................................................ผู้ประเมิน 
                                                                                          ............../.................../................ 
 

เกณฑ์การให้คะแนน 
 ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมอยา่งสม่ าเสมอ  ให ้ 3    คะแนน 
 ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบ่อยครั้ง   ให ้ 2    คะแนน 
 ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบางครัง้    ให ้ 1    คะแนน 
 

เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ 
ช่วงคะแนน ระดับคุณภาพ 

12 - 15 ดี 
8 - 11 พอใช้ 

ต่ ากว่า 8 ปรับปรุง 
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แบบสังเกตพฤตกิรรมการท างานกลุ่ม 
 
 
ค าชี้แจง : ให้ผู้สอนสังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรยีนและนอกเวลาเรียน แล้วขดี ลงในช่องที่ 
             ตรงกับระดับคะแนน 
ล าดับ

ที ่
ชื่อ – สกุล 

ของนักเรียน 

การแสดง 

ความคิดเห็น 
การยอมรับ
ฟังคนอื่น 

การท างาน 

ตามที่ได้รับ
มอบหมาย 

ความมีน้ าใจ การมี 
ส่วนร่วมใน
การปรับปรุง 

ผลงานกลุ่ม 

รวม 

15 

คะแนน 

 3  2  1  3  2  1  3  2  1  3  2  1  3  2  1 

1 นายวริทธิ์  ว่องพรรณงาม                 

2 นายเทพรักษ์  รัตนภักดี                 

3 นายจัสติน  หมัดอาหวา                 

4 นายธิติพงศ์  ธรรมเพชร                 

5 นายศุภวิชญ์  แก้วนิล                 

6 นายจักราช  วงษ์สถิตย์                 

7 นายชีวธันย์  เด่นประกายเพชร                 

8 นายนภัสกร  เกวก                 

9 นายปฐมพงษ์  กาพัทพงค์                 

10 นายพีรเมศว์  สาสุนีย์                 

11 นายกรวิชญ์  จิตรพัฒนากุล                 

12 นายนิธิกร  ถาวร                 

13 นายพัทธพล  แซ่ลิ้ม                 

14 นายกษิดิ์เดช  อาจยุทธ์                 

15 นายเนติวิทย์  ภูมิพัฒนกุล                 

16 นายชวิศ  ฤทธิ์ลิขิต                 

17 นายอิคลัส  ทองค า                 

18 นายชยางกูร  บุญชูช่วย                 

19 นายณัฐศักดิ์  จันชูโต                 

20 นายพรสิน  บุญญสุวรรณ                 

21 นายพันแสง  สุวรรณรัตน์                 

22 นายศุภณัฐ  ธัมโชตัง                 
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ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล 

ของนักเรียน 

การแสดง 

ความคิดเห็น 
การยอมรับ
ฟังคนอื่น 

การท างาน 

ตามที่ได้รับ
มอบหมาย 

ความมีน้ าใจ การมี 
ส่วนร่วมใน
การปรับปรุง 

ผลงานกลุ่ม 

รวม 

15 

คะแนน 

 3  2  1  3  2  1  3  2  1  3  2  1  3  2  1 

23 นายอภิรักษ์  รอดสร้างบุญ                 

24 นายวัฒตพงษ์  สุวรรณะ                 

25 นายพิสิษฐ  ลิ่มจตุธนพัต                 

26 นายชวินท์  โชติช่วง                 

27 นายธนาวุฒิ  กุมชาด                 

28 นายอัศวกรณ์  โตวังจร                 

29 นายปวริศ  จิตนุกูล                 

30 นายทีฆภัค  เจริญกุล                 

31 นายธฤต  ไชยานุพงศ์                 

32 นายภูเบศ  นิลพงษ์                 

33 นายยศกร  ศิริพันธุ์                 

34 นายสิรภพ  ศรีวิสุทธยานนท์                 

35 นายกษิดิ์เดช  โยพิทักษ์                 

36 นายสิทธิชัย  พูลจันทน์                 

 
       ลงชื่อ...................................................ผู้ประเมิน                                                                                                               

                                                                              ............../.................../............... 
เกณฑ์การให้คะแนน   เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ 

 
 ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมอยา่งสม่ าเสมอ ให้   3    คะแนน 
 ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบ่อยครั้ง  ให ้ 2    คะแนน 
 ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบางครัง้  ให ้ 1    คะแนน 
  

ช่วงคะแนน ระดับคุณภาพ 
12 - 15 ดี 
8 - 11 พอใช้ 

ต่ ากว่า 8 ปรับปรุง 
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แบบประเมินคุณลักษณะอันพึงประสงค์ 

 

 
 
ค าชี้แจง : ให้ผู้สอนสังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรยีนและนอกเวลาเรียน แล้วขดี ลงในช่องที่ 
             ตรงกับระดับคะแนน 

ชื่อ-สกลุ ................................................................................................... เลขที ่…………………. ชัน้ ...................... 
วันที่ ......................... เดือน ......................................................... พ.ศ. ....................... 

คุณลักษณะ 

อันพึงประสงค์ด้าน 
รายการประเมิน 

ระดับคะแนน 

3 2 1 

1. รักชาติ ศาสน์ 
   กษัตริย์ 

1.1 ยืนตรงเคารพธงชาติ และร้องเพลงชาติได้    

1.2 เข้าร่วมกิจกรรมท่ีสร้างความสามัคคี ปรองดอง และเป็นประโยชน์ 
     ต่อโรงเรียน 

   

1.3 เข้าร่วมกิจกรรมทางศาสนาท่ีตนนับถือ ปฏิบัติตามหลักศาสนา    

1.4 เข้าร่วมกิจกรรมท่ีเกี่ยวกับสถาบันพระมหากษัตริย์ตามท่ีโรงเรียนจัดขึ้น    

2. ซ่ือสัตย์ สุจริต 2.1 ให้ข้อมูลท่ีถูกต้อง และเป็นจริง    

2.2 ปฏิบัติในสิ่งท่ีถูกต้อง     

3. มีวินัย รับผิดชอบ 3.1 ปฏิบัติตามข้อตกลง กฎเกณฑ์ ระเบียบ ข้อบังคับของครอบครัว  
      มีความตรงต่อเวลาในการปฏิบัติกิจกรรมต่าง ๆ ในชีวิตประจ าวัน 

   

4. ใฝ่เรียนรู้ 4.1 รู้จักใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ และน าไปปฏิบัติได้    

4.2 รู้จักจัดสรรเวลาให้เหมาะสม    

4.3 เชื่อฟังค าสั่งสอนของบิดา - มารดา โดยไม่โต้แย้ง    

4.4 ตั้งใจเรียน    

5. อยู่อย่างพอเพียง 5.1 ใช้ทรัพย์สินและสิ่งของของโรงเรียนอย่างประหยัด    

5.2 ใช้อุปกรณ์การเรียนอย่างประหยัดและรู้คุณค่า    

5.3 ใช้จ่ายอย่างประหยัดและมีการเก็บออมเงิน    

6. มุ่งมั่นในการท างาน 6.1 มีความตั้งใจและพยายามในการท างานท่ีได้รับมอบหมาย    

6.2 มีความอดทนและไม่ท้อแท้ต่ออุปสรรคเพื่อให้งานส าเร็จ    

7. รักความเป็นไทย 7.1 มีจิตส านึกในการอนุรักษ์วัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทย    

7.2 เห็นคุณค่าและปฏิบัติตนตามวัฒนธรรมไทย    

8. มีจิตสาธารณะ 8.1 รู้จักช่วยพ่อแม่ ผู้ปกครอง และครูท างาน    

8.2 รู้จักการดูแลรักษาทรัพย์สมบัติและสิ่งแวดล้อมของห้องเรียนและโรงเรียน    

 

        ลงชื่อ...................................................ผู้ประเมิน 

                                                                                                             ............../.................../................ 
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เกณฑ์การให้คะแนน 
พฤติกรรมที่ปฏิบัติชัดเจนและสม่ าเสมอ  ให้   3   คะแนน 
พฤติกรรมที่ปฏิบัติชัดเจนและบ่อยครั้ง  ให้   2   คะแนน 
พฤติกรรมที่ปฏิบัติบางครั้ง   ให้   1   คะแนน  

เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ 

ช่วงคะแนน ระดับคุณภาพ 
43- 60 ด ี
25 – 43 พอใช้ 

ต่ ากว่า 25 ปรับปรุง 
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9. บันทกึผลหลังการสอน 
  
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

  ปัญหา/อุปสรรค 
     
      
 แนวทางการแก้ไข 
            
             

    ลงช่ือ  .................................           
           ( นางสาวโสภารัตน์  แทนสุข ) 
           ต าแหน่ง        ครูผู้สอน   

 

 ด้านความรู้ 
  
   
 ด้านสมรรถนะส าคัญของผู้เรียน 
  
   
 ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค ์  
            
             
 ด้านความสามารถทางคณิตศาสตร์  
  
   
 ด้านอื่น ๆ (พฤติกรรมเด่น หรือพฤติกรรมที่มีปัญหาของนักเรียนเป็นรายบุคคล (ถ้ามี))  
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10. ความเห็นของครูพี่เลี้ยง 
                                                                   
                                                                             
                                    
           ลงช่ือ  .................................           
           ( นางสาวศันสนีย์ ระดมกิจ ) 
           ต าแหน่ง      ครูผู้สอน   
11. ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษาหรือผู้ที่ได้รับมอบหมาย 
                                                                   
                                                                             
                                    
           ลงช่ือ  .................................           
               ( นายสุรพล  สัตยวินิจ ) 
           ต าแหน่ง  หวัหน้าระดับชั้นมัธยมศึกษาตอนปลาย  
 

ข้อเสนอแนะ            
             

   

ข้อเสนอแนะ            
             

   


